

上海好心人

路遇面包车爆胎 4人甩出横躺车道 驻沪军人高速公路冒险救人

本报讯 (通讯员 郑佳慧 丁义波 记者 江跃中)一辆满载建材的金杯面包车在沪蓉高速镇江段发生爆胎事故,车上4人被甩出车外。途经此处的驻沪空军某部汽车连连长陈龙和妻子挺身而出,奋勇救人。由于抢救及时,4人转危为安。前天下午,上海斐讯数据通信技术有限公司领导将一面印有“乐于助人、救死扶伤”字样的锦旗送

到驻沪空军某部。至此,陈龙的事迹才被该部官兵知晓。

8月14日上午,陈龙和妻子开车回老家安徽蚌埠休假,在途经沪蓉高速镇江段时,看见中央隔离带边停了辆车,路面上还躺了4名伤员。

陈龙赶紧让妻子靠边停车,自己跑近查看:金杯面包车前轮爆胎,车窗玻璃,车上载物散落一地,4名伤员躺在三条车道上,不停地呻吟、

挣扎,而路过的汽车一辆接一辆疾驶而过,没有一个人停下施救。

陈龙第一个反应是如何保护伤员,确保不被过往车辆碾压。他冒着被撞击的危险,在事故现场100米外,设置了警示路障,并立刻用手机报警求救。

陈龙还挨个检查4名伤者的伤势,有一名伤者不仅口、鼻流血,口中还堵满了呕吐物。根据平时学

习的安全常识,陈龙判断为脑部受损所致。陈龙立刻喊来一名轻伤者,帮助重伤者固定头部,自己则一边轻拍伤者后背,一边用手清除伤者嘴里的呕吐物。

20分钟后,交警赶到。陈龙配合警察维护现场秩序,并简单向警察说明了现场的情况。与此同时,救护车也赶到了现场,陈龙这才长舒一口气,悄悄坐车离开了现场。

男童溺亡确为责任事故 教练员等四人被取消从业资格 培训班停业整顿

本报讯 (记者 屠仕超 王勤俭 新民网 胡彦珣)经过3天的调查,8月21日上海游泳馆男童溺水死亡事件的调查结果公布。由体育管理部门和游泳协会、救生协会组成的调查组认定,这是一起由于当值教练员、救生员严重失职引发的责任事故,决定取消涉事4人的从业资格,上海游泳馆青少年游泳培训班立即停业整顿。

根据相关管理规定,吊销当值教练员、救生员的教练员证和救生员证;吊销池主任、救生组长上岗证书,取消上述人员的从业资格;责成上海游泳馆及其上级主管部门对直接责任人追究责任、严肃处理;责成上海游泳馆以最大诚意全力处理善后事宜,妥善做好理赔工作;责令上海游泳馆青少年游泳培训班立即停业整顿,学员可以退班。

另外,市社体中心要求各区县体育行政部门组织专项安全检查,消除安全隐患。

国际航班飞越战争地区时一乘客突然晕倒

上海医生机上抢救昏迷孕妇

卡塔尔航空公司的 Stratos 机长每每回忆起不久前发生在飞行途中的那惊心动魄抢救黑人孕妇场景,就感到心有余悸。

7月29日傍晚,喜爱旅游的复旦大学附属华山医院抗生素研究所陈轶坚医师乘坐卡塔尔航空公司的 QR537 航班,从乌干达的恩德培前往多哈转机回沪。起飞不久,一位女性乘客突然晕倒,飞机

广播紧急寻找医生。

陈轶坚医师闻讯,赶到病人身边。这是一名黑人妇女,没有家属,没人了解她的病史。陈医师利用飞机上非常有限的医疗设备,对她进行体检,发现这名病人已处于昏迷状态,呼之不应,瞳孔散大,对光反应不佳,指末血糖低至测不出。这是低血糖发作!

怎么办?低血糖昏迷病人随时

可能死亡!能不能紧急迫降?机长表示,现在要迫降的地区都是战争地区,非常不安全。在机上的医疗箱里,陈医师找到了2支可以静脉使用的胰高血糖素。血糖测出来了,但还是非常低。陈医师把葡萄糖凝胶挤入病人口中,再注射了第2支胰高血糖素。病人终于慢慢苏醒了,能喝果汁了,能开口说话了!这是一位怀孕3个月的准妈妈,原

来就有1型糖尿病的病史,临上飞机前注射了胰岛素,但没有及时进食,导致了低血糖的发作。

飞机不需要迫降,顺利地抵达了多哈机场。机上所有乘客和乘务人员都为陈医师鼓掌喝彩。Stratos 机长更是激动万分:“您不仅挽救了那位女士,也挽救了我们大家!”

本报记者 施捷 通讯员 陈勤奋

本报讯 (记者 张欣平)记者今天从市建交委了解到,上海将全面推进公共建筑节能监测系统建设,充分发挥公共建筑节能监测系统在节能改造和运行管理中的基础性作用,目前公共建筑节能监测市级平台已初步形成,到2015年,建成基本覆盖本市国家机关办公建筑和大型公共建筑的能耗监测系统。据测算,我国大型公共建筑的用能强度是普通公共建筑的2-3倍,是居住建筑(住宅)的5倍左右。因此,加强对大型公共建筑的节能工作,是国家和本市推进建筑节能的一个重要途径。近年来,本市通过对200多幢公共建筑进行用能监测,对450多幢公共建筑进行能源审计,对近300幢国家机关办公建筑和1000多幢大型公共建筑开展能耗统计等一系列工作,摸清了本市公共建筑的能耗水平和用能特征。根据相关计划,本市将加快构建“全市统一、分级管

公共建筑能耗有了『监测眼』

理、互联互通”的建筑节能监测系统,对单体建筑面积在1万平方米以上的国家机关办公建筑和2万平方米以上的公共建筑,有计划、有步骤地推进用能分项计量装置的安装及联网。

目前全市统一的公共建筑节能监测系统已取得阶段性进展,其中市级平台已初步成形,具有对本市国家机关办公建筑和大型公共建筑用能情况的能耗统计、综合评价、对标分析、行业监测、定额标示等功能,负责提供全市各领域建筑的用能状况监测和分析,其用能状况可实时监控;全市17个区县正逐步建设中的区级平台,具有对本行政区域内区级国家机关办公建筑和大型公共建筑的能耗统计、能效评估、监测预警等功能,并向区县管理部门提供用能状况监测分析;市级机关分平台,负责向市机管局提供市级国家机关办公建筑用能状况的实时监测、节能诊断、合同能源管理服务分析。

机关办公建筑和大型公共建筑 三年后能耗监测系统将覆盖全市



中国海事“海巡 31”轮出访夏威夷

上午10时30分,中国海事“海巡31”轮鸣笛驶离外高桥码头,开始首次出访美国夏威夷的航程。

首次搭载直升机远航的“海巡31”轮,预计9月4日抵达美国夏威

夷。在夏威夷停泊5天期间,中国海事人员将与美国海岸警卫队就双方海事安全管理、海上联合搜救、交通安全与灾害救援协调等进行交流,还将举办中国海事开放日活动。

在今年举行的第四轮中美战略与经济对话中,中美双方决定加强中国交通运输部和美国海岸警卫队的交流,开展两国在海事管理专业技术领域的交流与合作,强化中美海事安全对话机制。

本报记者 孙中钦 摄影报道

配镜城 Pic360.com

祝贺2012级圆梦录取上海市高校的新生 配镜城10000副眼镜免费送!!!!

配镜城 (www.pjc360.com) 是美国网络配镜巨头“Zenni Optical”进驻中国市场的配镜网站,全场配镜88元起,精选的2000多款时尚镜架、一流的服务及良好的顾客口碑,配镜城凭借美国多年的配镜经验和值得信赖的专业团队为全中国的广大眼镜配戴者服务。

8月24日-9月2日【仅限10天】, 2012级上海市全日制普通高校新生凭2012年录取通知书和本人身份证,即可免费获得由配镜城为您订制的价值128元的光学眼镜一副!

活动详情请见配镜城官方网站——www.pjc360.com 配镜城客服——400-033-6660